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Csattanós válasz a balesetekre
November 7-én délután sú-

lyos, mint utólag kiderült halálos 
kimenetelű baleset történt Rá-
kosszentmihályon, a Csömöri út 
és a János utca kereszteződésé-
ben, ami a kerület egyik balese-
ti gócpontja (a baleset körülmé-
nyeiről külön tudósítunk). Ennek 
tükrében feltétlenül jó hír, hogy 
november 9-én 9 órakor átadták 
a forgalomnak a Batthyány utca – 
Rákosi út kereszteződésében az 
új jelzőlámpás csomópontot. Az 
említett helyszín ugyanis soká-
ig vezette a kerületi baleseti sta-
tisztikákat, és Rákosszentmihály 
ezen pontján is 
korábban több 
halálos kime-
netelű baleset 
történt már 
– az alárendelt 
útvonalon köz-
lekedők egy 
része egysze-
rűen nem vette 
észre a táblát, 
s lassítás nél-
kül hajtott be 
a főútvonalra – 
erről sokat tud-
nának mesélni 
a sarki ingatlanok kerítései.

A közel 30 millió forintos be-
ruházásból nemcsak a jelzőlám-
pák, hanem a sarkok felújítása is 
megtörtént. A négy járdaszegély 
új, dekoratív térburkolatot kapott, 
és az uniós szabványoknak meg-
felelően az akadálymentes közle-
kedésre is lehetőség nyílt. Az em-
lített baleseti statisztika azonban 
más csomópontokat is lámpára 
érdemesnek minősít. 

– 2005-ben készült el a Kertvá-
ros általános közlekedési felméré-
se – mondta az átadáson Kovács 
Péter polgármester. – A kerületi 
közlekedési koncepció kialakí-
tásához előtanulmányként szol-
gáló dokumentum ismeretében 
határozott a Közlekedési és Köz-
biztonsági Bizottság arról, hogy 
a kerület a közlekedésbiztonsági 
beruházásokból a korábbinál is 
aktívabban vegye ki a részét, és 
ha lehetősége nyílik rá, akkor bi-
zonyos feladatokat a fővárostól is 
vállaljon át. 

Az ünnepélyes átadás kissé 
magányosra sikerült, mivel várat-
lanul lemondta részvételét Hagyó 
Miklós főpolgármester-helyet-
tes, s így a polgármester, Ko-
vács Raymund alpolgármester, 
valamint egy éppen arra tévedt 
gyalogos, Hidvégi Ferencné já-
rókelő vágta át a szalagot. A ter-
vekre visszatérve: a bizottság és 

az önkormányzat célként jelölte 
meg az évenkénti egy jelzőlám-
pás csomópont és egy jelzőlám-
pás gyalogátkelőhely kialakítá-
sát, amit a kerület a tavalyi évben 
tartani is tudott, hisz fővárosi és 
kerületi finanszírozásból elké-
szült a Csömöri út – József utca 
jelzőlámpás csomópontja, illetve 
a Batsányi utca – Metró utca ke-
reszteződésében a gyalogoslám-
pa. Idén a Rákosi út – Batthyány 
utca került előtérbe, és a Kertvá-
ros már kész tervekkel rendelke-
zik újabb négy veszélyes csomó-
pont rendezésével kapcsolatban. 

A tervek szerint a Szabadföld út 
– Simongát utca találkozását, a 
Csömöri út – János utca, a Csö-
möri út – György utca és a Veres 
Péter út – Sarjú utcai keresztező-
déseket alakítanák át jelzőlám-
pás csomópontokká. 

A feltételes módot azonban 
ezúttal is a fővárosi hozzáállás 
indokolja. A Rákosi út – Batthyá-
ny utca kereszteződésében vég-
rehajtott beruházás ráeső részét 
(mivel fővárosi utakról van szó, 
száz százalékban a főváros fel-
adata lett volna a fejlesztés) a 
kertvárosi önkormányzat előle-
gezte meg. A főváros ráadásul 
már évek óta ígérgeti, hogy ha-
marosan rendezni fogja a Timur 
utca – Szlovák út – Rákosi út 
találkozásánál nap mint nap ta-
pasztalható közlekedési káoszt. 
A kerületi önkormányzat szeret-
né azt elérni, hogy ebben a kér-
désben még 2008. első felében 
megoldás szülessen, azaz a fő-
városi önkormányzat legalább 
egy esetben száz százalékban 
lássa el a kerületi közlekedésbiz-
tonsági feladatát. Az autóveze-
tőktől pedig addig is türelmet, és 
nagyobb figyelmet kérünk, s így
talán elkerülhető lesz, hogy még 
egyszer olyan szörnyű baleset 
történjen a kerületben, mint a be-
vezetőben említett november 7-i 
napon történt. (S)

Közlekedési balesetek

Villamossal ütközött egy Citroën kisáruszállító november 9-én, 
pénteken délelőtt a XIV. kerületben. A Nagy Lajos király útján ha-
ladó 3-as villamos a Benkő utcai kereszteződésnél karambolozott 
az elé kanyarodó autóval. A kisáruszállítót a villamos magával so-
dorta a zárt villamospályán, majd a Citroën a síneken keresztbe 
fordulva állt meg. A kisáruszállító eleje és vezető felőli oldala tel-
jesen összeroncsolódott, de a sofőr szerencsés módon nem szo-
rult be. A fiatalembert a mentők kórházba szállították. A villamo-
son senkinek sem esett baja. A műszaki mentést a tűzoltók a BKV 
szakembereinek segítségével végezték.

HALÁLOS BALESET történt november 7-én, délután negyed három-
kor a Csömöri út és János utca sarkánál. Egy Suzuki érkezett a 
kereszteződéshez Palota felől a János utcán, az elsőbbségadás 
táblánál megállt, majd a vezető – mivel nem látta, érkezik-e autó – 
megpróbált előrébb gurulni. Ekkor azonban a fék helyett a gázra 
lépett, és összeütközött a neki jobbról, a város felől érkező Ford 
Transittal, majd mindkét jármű a vízelvezető árokba csapódott, a 
furgon egy fának is nekiütközött. A Suzuki vezetője könnyebb sérü-
léseket szenvedett, utasa a roncsok közé szorult, ahonnan a tűzol-
tók szabadították ki, és súlyos, életveszélyes sérülésekkel mentő-
helikopter vitte a Merényi kórházba, ahol sajnos életét vesztette.

XIV. kerület
Villamosnak ütközött

Október 24-én, délelőtt a jár-
őrök a Hungária körúton köz-
lekedtek, amikor arra lettek 
figyelmesek, hogy egy személy-
gépkocsi a villamosnak ütközik. 
A baleset egyik résztvevője Dae-
woo Lanos típusú gépkocsijával 
közlekedett a külső forgalmi sáv-
ban, amikor valahogyan a közép-
ső sávban haladó kamion a gép-
kocsi elé került és összeütköztek. 
Ennek következtében a Daewoo 
többször megpördült, majd a 
villamosnak ütközött. A baleset 
következtében a vezető a fejét 
beverte a kormányba, de saját fe-
lelősségére nem ment kórházba 
a kiérkező mentőkkel.

Elékanyarodott
Egy Alfa Romeo típusú sze-

mélygépkocsi haladt a Fogarasi 
úton október 24-én 12 óra körül. 
A Pillangó utcai kereszteződés-
hez érve a forgalmi jelzőlámpa 
zöld jelzést mutatott, ezért a ve-
zető továbbhajtott egyenesen. 
Ekkor szemből érkezett egy má-
sik személygépkocsi, ami balra 
bekanyarodott elé. A két autó 
összeütközött, aminek következ-
tében az Alfa Romeo felszaladt a 
jobboldali útpadkára és nekiment 
egy kihelyezett fényjelző oszlop-
nak, ami darabokra tört. Ettől a 
környék többi fényjelző berende-
zése sem üzemelt. A vétlen sofőr 
bal válla és nyaka sérült, a hátsó 
ülésen utazó 1998-as születésű 
gyermek pedig a fejét és a karját 
fájlalta, őket a mentők kórházba 
szállították. 

Hárman sérültek
A Várna utca és a Tábornok 

utca egyenrangú keresztező-
désénél történt baleset október 
24-én délután. Egy Suzuki típusú 
személygépkocsi haladt a Várna 
utcán a Tábornok utca irányába, 
amikor a fenti kereszteződéshez 
érve a neki balról érkező Opel 
vezetője nem adta meg az el-
sőbbséget, így összeütköztek. A 
Suzukiban helyet foglaló három 
utas megsérült, őket a mentők 
kórházba szállították. A baleset 
következtében a Suzuki egy par-
koló autónak is nekiütközött, a tu-
lajdonosának értesítést hagytak 
az intézkedő járőrök.

A baba és a mama is sérült
Október 24-én kora délután 

egy Opel típusú személygép-
kocsi közlekedett a Vezér úton 
a Fogarasi út irányába. A Vezér 
út és a Mályva utca keresztező-
désében balról szabálytalanul 
kihajtott elé egy Mercedes típu-
sú gépkocsi, az ütközést egyik 
fél sem tudta elkerülni. Az Opel 
hátsó ülésén gyerekülésben uta-
zott egy 2007-ben született kis-
gyermek, hozzá mentőt hívtak 
és a Bethesda gyermekkórházba 
szállították megfigyelésre, míg
édesanyját az Árpád kórházba 
fejsérüléssel. A Mercedes veze-
tője elismerte a felelősségét a 
baleset okozásáért.

Súlyosan sérült a kismama
Október 28-án kora délután 

súlyos sérüléssel járó baleset 
történt a Kacsóh Pongrác úton. 
A baleset egyik résztvevője Audi 
80 típusú személygépkocsijával 
közlekedett és az M3-as egyik 
kivezetőjénél letért, majd az el-
sőbbségadás kötelező jelzőtáb-

lát figyelembe véve körülnézett
és rátért a Kacsóh Pongrác útra. 
Ekkor egy nagy fékcsikorgást 
hallott, és egy hatalmas csatta-
nást hátulról. Egy BMW típusú 
személygépkocsi ütközött neki 
hátulról, aminek következtében 
az Audi a tetejére borult. A gép-
kocsiban utasként tartózkodó ki-
lencedik hónapos terhes hölgyet 
a mentők súlyos sérülésekkel az 
Árpád kórházba szállították, a 
gyerekülésben utazó négyéves 
kisfiút pedig a Madarász utcai
gyermekkórházba rutinvizsgálat-
ra. A BMW jobb első ülésén uta-
zó személy jobb felkarja eltörött, 
őt az Árpád kórházban látták el. 
A tűzoltók segítségével a fejtető-
re állt gépkocsit visszafordították. 
A helyszínen meghallgattak két 
szemtanút, akik elmondták, hogy 
a BMW vezetője nagy sebesség-
gel megelőzte őket, majd hátulról 
belehajtott az Audiba.

Elnézte az elsőbbségét
Egy Renault Twingo típusú 

személygépkocsi közlekedett 
november elsején 13 óra körül 
a Miskolci úton a Szugló utca 
irányából a Telepes utca felé. 
Amikor a sofőr a Csömöri út és 
a Miskolci út kereszteződéséhez 
ért, látta, hogy a forgalmi fényjel-
ző készülék sárgán villog és úgy 
gondolta, hogy neki van elsőbb-
sége, ezért behajtott a keresz-

teződésbe. Ott összeütközött 
a szabályosan közlekedő Ford 
Mondeo típusú gépkocsival. A 
baleset bekövetkezéséért a fele-
lősségét elismerte. A balesetben 
megsérült a Renault-ban utazó 
két személy, őket az Uzsoki kór-
házba szállították kivizsgálás cél-
jából.

Hirtelen fékezett
November harmadikán a déli 

órákban egy Fiat típusú teher-
gépkocsi közlekedett a Dózsa 
György úton az Ajtósy Dürer sor 
felől a Hősök tere irányába a kül-
ső forgalmi sávban. A Dvorzsák 
sétány kereszteződéséhez érve 
vezetője azt tapasztalta, hogy 
egy külföldi rendszámú Renault 
Clio típusú személygépkocsi a 
belső forgalmi sávban mellette 
elhaladva jobbra bevág elé és 
befordul a sétányra. Ezért a Fiat 
vezetője hirtelen fékezésre kény-
szerült, aminek következtében a 
mögötte haladó Opel Kadett a te-
hergépkocsi hátuljának ütközött. 
Az Opel jobb első ülésén tartóz-
kodó utas a szélvédőbe verte a 

fejét, ezért őt a mentők az Árpád 
kórházba szállították.

Szabálytalan gyalogos
Gyalogosgázolás történt no-

vember negyedikén délelőtt a 
Nagy Lajos király útja és a Szugló 
utca kereszteződésében. Egy fi-
gyelmetlen gyalogos a villamos 
megálló járdaszigetéről lelépett 
az úttestre, ahol nem volt kijelölt 
átkelőhely. A tőle pár méterre le-
vő forgalmi jelzőlámpa tilos jelzé-
sének ellenére kívánt a túloldalra 
átmenni. A Nagy Lajos király út-
ján közlekedő Opel Corsa típusú 
személygépkocsi vezetője már 
nem tudott megállni – neki zöld 
jelzése volt – és elütötte a sza-
bálytalankodó gyalogost, akit a 
mentők a Honvéd kórházba szál-
lították végtagsérülésekkel. 

Zebrán átkelni veszélyes!
November 5-én délután egy 

hölgyet gázolt el egy személy-
gépkocsi a kijelölt gyalogátkelő 
helyen. A gyalogos a Nagy La-
jos király útján kívánt áthaladni, 
amikor az Opel Astra típusú gép-
kocsi vezetője elütötte. A gázoló 
elismerte felelősségét, műszaki 
hibára nem hivatkozott. A sérült 
gyalogost a Honvéd kórház tra-
umatológiájára szállították, mert 
eszméletvesztése volt, és fejsé-
rülést szenvedett.

XVI. kerület
Nagy sebesen az árokba
Egy Hyundai haladt a Szlovák 

úton november 1-jén, délután fél 
kettőkor Cinkota felé, és a Cibak-
háza utcába akart balra befor-
dulni. Mivel szemből szabadnak 
tűnt az út, megkezdte a kanyaro-
dást. Ekkor termett ott egy nagy 
sebességgel érkező Ferrari F430 
Spider, amely a Hyundai szándé-

kát látva, az ütközés elkerülése 
végett a jobb oldali árokba haj-
tott. Az esetet szabálysértési el-
járás tisztázza majd.

Drága reflexvizsgálat
Már 2 sör is alaposan tompít-

ja a reflexeket, ezt tapasztalhatta
meg egy Seat Leon vezetője no-
vember 1-jén, háromnegyed ket-
tőkor. Az Újszász úton haladt egy 
Suzuki Alto mögött, és amikor az 
a Bökényföldi út kereszteződésé-
ben lévő piros lámpánál megállt, 
a Seat hátulról nekiütközött.

Még egy lámpa van?
A Szabadföld út és Ostoros 

út kereszteződésénél, Cinkotán 
érte hatalmas meglepetés egy 
Örs vezér tere felől érkező Toyo-
ta Corolla Verso sofőrjét novem-
ber 1-jén, délután háromnegyed 
négykor. Szabad jelzésen haladt 
a temető felé, amikor neki balról, 
a HÉV sínek felől nekiütközött 
egy Opel Astra. Mint egy szem-
tanú is elmondta, az Opel a so-
rompó felemelkedését követő-
en elindult, és nem vette észre, 
hogy a közlekedési jelzőlámpa 
piros. Ezen apró figyelmetlenség
jutalmaként utasát fejsérüléssel 
az Országos Baleseti Intézetbe 
szállította a mentő.

Ki kinek ment neki?
Szabálysértési eljárás fogja 

tisztázni annak a balesetnek a 
körülményeit, amely november 5-
én, reggel 7 óra 10 perckor történt 
az Újszász utca és Farkasfog utca 
sarkán. Egy VW Polo és egy VW 
Bora ütközött össze, vezetőik kis-
sé ellentmondásosan nyilatkoztak 
az ügyről. A Polo vezetője szerint 
ő megállt a Bora mögött a keresz-
teződésnél, amikor az visszatola-
tott. A Bora sofőrje az Újszász ut-

cára akart kikanyarodni, amikor a 
Polo hátulról nekiment.

Az árokba lökte
Egy árokban landolt autóról 

érkezett bejelentés november 7-
én, reggel 9 óra körül. A Huszár 
utcából a Veres Péter útra, balra 
akart kikanyarodni egy Daewoo 
Matiz, amikor egy neki balról, 
a Jókai utca felől érkező Wart-
burg nekiütközött, és az árokba 
lökte. A Wartburg vezetőjét a 
mentők a Flór Ferenc kórházba 
szállították.

Agglomeráció
Kijött a Merci

Október 29-én délután 2 óra-
kor Csömörön, a Széchenyi ut-
ca és Hunyadi utca keresztező-
désben egy Mercedes Sprinter 
típusú teherautó vezetője nem 
adott elsőbbséget a védett úton 
haladó Suzuki Swiftnek, és ösz-
szeütköztek. A balesetben sze-
mélyi sérülés nem, csak anyagi 
kár történt.

Ittas bringás
Egy Ford Focus tolatott no-

vember 2-án késő este Mogyo-
ródon, az Ág utcában, s a vezető 
azt vette észre, hogy valami kop-
pan a kocsin. Kiderült, hogy a sö-
tétben egy ittas, és kivilágítatlan 
kerékpárral közlekedő férfi ment
neki az autónak – szerencsére 
nem sérült meg különösebben 
az esésben, a kocsiban kisebb 
anyagi kár keletkezett.

Elütötte a motorost
November 3-án 10 órakor 

Csömörön, a Szabadság út és 
Petőfi út kereszteződésében tör-
tént egy személyi sérüléssel járó 
baleset. Egy csömöri nő a Seat 
Toledo típusú gépkocsijával a Pe-
tőfi utcában a Szabadság út felé
haladt, majd a kereszteződésbe 
érve figyelmen kívül hagyta az
„Állj, elsőbbségadás kötelező” 
jelzőtáblát és nekiütközött a Sza-
badság úton segédmotor-kerék-
párjával közlekedő helyben lakó 
férfinak. A motoros a balesetben

8 napon belül gyógyuló, könnyű 
sérüléseket szenvedett.

Kiesett a kereke
November 6-án 14 órakor 

Kistarcsán, a Szabadság úton 
közlekedett egy bajáti lakhelyű 
férfi egy Iveco típusú tehergép-
kocsival, amikor azt vett észre, 
hogy a tehrautó után kapcsolt 
pótkocsi egyik kereke kiesik és 
az a vele szemben közlekedő  
Daewoo típusú személyautónak 
csapódik. A balesetben szemé-
lyi sérülés nem történt, a váratlan 
találkozástól a Daewoo kissé ösz-
szetört.

Kisodródott a kanyarban
November 6-án délután Mo-

gyoródon, a Fóti úton Fót irányá-
ba közlekedett egy budapesti 
férfi a Ford Transit típusú teher-
gépkocsijával, amikor egy jobbra 
ívelő útkanyarulatban átsodró-
dott a szembe jövő sávba, és ott 
nekiütközött egy Skoda Octavia 
típusú gépkocsinak. A Skodás 
megpróbálta elkerülni az ütkö-
zést és félrerántotta a kormányt, 
s ezáltal nekiütközött egy Seat 
Cordobának is. A balesetben a 
Skoda Octavia hátsó utasai (egy 
6 éves kislány és egy 11 éves kis-
fiú), illetve a Seat Cordoba jobb
első utasa (egy 27 éves férfi)
szenvedtek 8 napon belül gyó-
gyuló, könnyű sérüléseket. Az 
anyagi kár a három autóban ösz-
szesen kb. 2,7 millió forint.

Ismeretlen károkozó
November 6-án tett bejelentést 

egy kerepesi férfi, hogy aznap 17
és 18 óra közötti időpontban Ke-
repesen, a Wéber Ede úti orvo-
si rendelő előtt parkoló Citroën 
Berlingo típusú gépkocsijának 
ismeretlen személy által vezetett, 
de ismert forgalmi rendszámú 
gépkocsi nekiütközött, majd ada-
tai hátrahagyása nélkül elment a 
helyszínről. A keletkezett kárról a 
sértett a bejelentésekor nem tu-
dott nyilatkozni. (A bal oldali ajtó 
és a sárvédő karcolódott meg, il-
letve a bal első tükre letört.) Aki 
netán látta az eseményeket, je-
lezze a rendőrségnek.

Termelõi méz:
Marci bá méhészete

akác-, repce- és vegyesméz kapható

A XVI. kerületben 3 kg-tól díjtalan házhozszállítás!

Bp. XVI. Irha u. 31. Tel: 409-1481

FÁBIÁN KFT.FÁBIÁN KFT.

1162 Csömöri út 201.

Autójavító, karosszérialakatos

T: 405-2741, 405-5409, 06-30/919-2021

Mindenféle tipus javítása
huzatópaddal, szélvédõk cseréje

Biztosító felé ügyintézés

PB-gáz-
cseretelep
mûködik

1161 Baross u. 130.

Tel: 405-4987

(János u. sarok)

Kályhacsempe, kandallók
megrendelhetõk

NYITVA: H-P 7-16, Szo: 7-12-ig

– Építõanyagok,
samottáru, agyag

– Villanyszerelési anyagok

MÁTÉ PÁLNÉ
építôanyag

kereskedésében

teljeskörû biztosítási ügyintézés

Karosszéria javítás,
fényezés,

A N KUTÓ- AGY FT.
1165 Újszász u. 43.

Tel: 403-7852, 402-0251

MINDEN GONDJÁRA MEGOLDÁST TALÁLUNK!
• gumikereskedelem, szerelés, javítás
• autójavítás, állapotfelmérés
• vizsgára felkészítés, vizsgáztatás
• zöldkártya
• mûszeres fékvizsgálat, szerelés
• computeres futómû vizsgálat, beállítás, javítás
• ingyenes olajcsere Shell olajokból
• önindító, generátor felújítás
• vonóhorog árusítás, szerelés
• autóklíma: feltöltés, tisztítás, javítás

GARANCIA • MINÕSÉGI MUNKA • KEDVEZÕ ÁRAK

AUTÓ GYORSSZERVIZ
1141 Budapest, Fogarasi út 131.

Tel/Fax: 220-0818, 220-1415
E-mail: guvillbau@axelero.hu

Nyitva:
hétfõ-péntek: 7.30-18.00

szombat: 8.30-14.00

Házi Állatorvosi Szolgálat

Telefon: 06-30-94-15-033

Mikrochip beültetés,
útlevélkiállítás

vezetô állatorvos

– Háznál történô betegellátás, kis mûtétek

– Veszettség elleni és egyéb védôoltások

Dr. Lukács Zoltán A LEGOLCSÓBB
KÖTELEZÕ, CASCO, LAKÁS

VAGYONBIZTOSÍTÁSOK

UNION
GENERALI
HUNGÁRIA
UNIQA
AB-AEGON

KÉPVISELET
KÖTÉS
ÜGYINTÉZÉS
KÁRÜGYEK
TANÁCSADÁS

HITELKÖZPONT
Iroda: XVI. Veres P. u. 48. (9-15-ig)
Tel: 403-5318, 06-70-387-4081

Westa Kft.


